
滑川市インターネットモニター第２回アンケート結果 

 

 

テーマ：「ケーブルテレビ」について 

回答期間：令和６年８月１日～８月 15 日 

回答者数：41 人（回答率 89％） 

※自由記載の回答は、原文をほぼそのまま掲載しています。 

 

 

【年代】  
20 代以下 4 

30 代 19 

40 代 10 

50 代 2 

60 代 4 

70 代以上 2 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

男性 16 

女性 25 

回答しない 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０代以下

10%

３０代

46%
４０代

24%

５０代

5%

６０代

10%

７０代以上

5%

年代

男性

39%

女性

61%

回答しない

0%

性別

男性 女性 回答しない



【問】ケーブルテレビ Net３に加入していますか？ 

 

加入している 22 

加入していない 19 

わからない 0 

 

 

 

 

 

 

 

【問】加入している・していない理由があれば、教えてください。（自由記載） 

 

(加入している) 

・住んでいる賃貸アパートが加入していたから 

・朝日放送が見たいから 

・それなりにこの地域に身を埋めるつもりのため 

・テレビ朝日系列が見たいから 

・新築時、念の為加入 

・テレビ朝日系が見たかった 

・現在、両親と同居しており、両親が加入を決めました。理由は、インターネットが安くなるか

らと言うことでした 

・アンテナで受信していないため、ケーブルテレビで観たい番組があるため 

・きっかけは、BS です 

・テレビ朝日を見ることができるようになるから、地域の番組を見たいから 

・子供の行事などが放送されるから 

・こどもの学校行事、地域のイベント情報などをみるため、テレビ朝日をみるため 

・テレビ回線を入れるため 

・ケーブルテレビを見たい、ネットを使いたい 

・光インターネットのみ加入している。光テレビは、テレビを家に置いていないため加入してい

ない 

・地元の情報が有るから 

・リーズナブルな価格設定 

・アンテナが壊れたから 

・衛星放送受信のため 

加入している

54%

加入してい

ない

46%

わからない

0%



（加入していない） 

・テレビを見ない 

・不要なので 

・インターネットは他社で契約しており、ケーブルテレビよりもサブスクで映画やドラマなどを

見た方がコストパフォーマンスが優れていると感じるからです。実家では加入しているので

帰省時に地元の(特に子供たちに関する)番組が見られるのは良いと思いますが、加入するほ

どのメリットは感じていません 

・インターネットを別会社で契約しました。ケーブルテレビとネット回線はセットのイメージの

ため 

・アンテナ立てるのが外観損ねるので嫌なので、必要性を感じないから 

・マンションなので 

・必要がないため 

・加入するメリットが特にない。加入に関する情報がない。ずっと地元に住んでいる人しかわか

らないと思います 

・費用がかかるため 

・見ない為 

・月額料金が高いから 

・昔は加入していたが、メリットが無くなったため 

・地上波も視聴していないので 

・NTT の光 TV に加入しているため 

・加入したくても手続きが土日休み。それにも関わらず、若い社員が各家訪問。訪問してきなさ

いって言った上司の顔を見たいものです。働き方改革で休日の仕事が出来なければ、窓口を外

注化するとか。どんな番組を見られるかについても家電量販店、大型ショッピングセンターで

常時放送する契約を結ぶとか。ニーズの把握不足ですね 

 

 

【問】ケーブルテレビ Net３（９チャンネル、12 チャンネル）をどの程度視聴していま

すか？ 

 

毎日 2 

週３回程度 2 

週１回程度 3 

月に数回 7 

ほとんど視聴していない 8 

 

 

毎日

9%

週３回程度

9%

週１回程度

14%
月に数回

32%

ほとんど視聴

していない

36%



【問】どんなときにケーブルテレビ Net３（９チャンネル、12 チャンネル）を視聴しま

すか？（自由記載） 

 

・子供達の学校や習い事が紹介されたとき 

・子供の行事が放送される時、議会のとき 

・知り合いが出ている場合 

・いろいろなチャンネルを選択している際に 9または 12 チャンネルが映ることもあり、興味が

ある内容だと視聴することがある 

・子供の保育園行事が放送される時 

・子どもの行事が放送されたとき、気が向いたとき 

・お風呂あがり、寝る前、９時前後 

・見ていない 

・地元の学校関連の放送を見たい時(駅伝) 

・自分の子供が保育園で特集をうけたとき 

・日常的に視聴しています 

・子供の学校の行事などの撮影があった場合 

・市議会中継 

・他の番組がつまらないとき、重いニュースを見たくないとき 

・近隣地域の行事を見たくなったとき 

・視聴していない 

・家族が視聴しているとき 

 

 

【問】ケーブルテレビ Net3（９チャンネル）で放送している、市の情報番組「かがやき

テレビなめりかわ」を見たことがありますか？ 

※毎日４回放送中（7:00～、12:00～、17:00～、21:00～の 10 分間） 

 市公式 YouTube チャンネルでも配信中 

 

見たことがある 

（ケーブルテレビで） 
18 

見たことがある 

（YouTube で） 
5 

見たことがある 

（ケーブルテレビ・ 

YouTube 両方で） 

2 

見たことがない 16 

見たことがあ

る（ケーブル

テレビで）

44%

見たことがある

（YouTubeで）

12%

見たことがある

（ケーブルテレ

ビ・YouTube両

方で）

5%

見たことが

ない

39%



【問】見たことがある方は、頻度を教えてください。 

 

毎週 3 

月に数回程度 7 

年に数回程度 10 

ほとんど見たことがない 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問】「かがやきテレビなめりかわ」への感想やご意見があればお聞かせください。 

（自由記載） 

 

・学校や習い事など、もっと放送してほしい 

・LINE を使ってのサービスがあることを知りました。生活に便利な情報は良かった 

・地域の身近な話題が取り上げられているため、視聴してみるとわかりやすく大切な情報だと感

じる。ただ、通常のニュース番組のように定期的に視聴するところまではしてないので、もう

少し視聴回数を増やしたいと思う。 

・おすすめの遊び場などのエンタメ情報が充実していたら良いと思います。 

・ほっこりして好きです 

・ラインの説明が良かった 

・市役所の担当の方の顔が見えてよいと思います。週末の市内の主なイベント情報を、簡単でよ

いのでまとめて紹介してほしいです 

・分かりやすい。これからも LINE と Youtube も活用して、流してほしい。14 歳の挑戦など、地

域の人がどんどん出たらよいと思いました。 

・今後見てみたい 

・イベント情報が身近で、楽しい。YouTube でも見れるのはすごく嬉しい！このアンケートで知

ったので積極的に見ると思います！ 

・地域の行事などわかりやすくて良いです 

・今 YouTube あったことを今知りました。ただ、内容的には YouTube 観る世代には観たいと思え

るところがないかなと思います。おじいちゃん、おばあちゃん（70 代ぐらいの）世代の内容

なので 

毎週

12%

月に数回

程度

29%

年に数回程度

42%

ほとんど見た

ことがない

17%



・地元密着型の内容で良かった 

・YouTube で放送していることを知りませんでした。ケーブルで放送している時間帯は、どの時

間帯でも見ずらい時間帯なのかなと思うので、YouTube で、見られることを浸透していただけ

たらと思います 

・もっと、ささやかな事を放送してほしいです 

・滑川市の細かい情報がわかるのでいいと思う。 

・正直なところあまり印象に残っていない、NET3 のスタジオ放送やロケの方がおもしろい 

・これからも楽しみにしています 

・わかりやすい 


